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稲成公民館区 人口 及び 世帯数 令和３年７月末現在 

人口3,242人 世帯数1,448世帯 男性1,542人 女性1,700人 

決して忘れてはならないもの❢  稲成公民館長 倉谷 修治 

県民の皆様へのお願い（令和３年８月25日） 

◆ 不要不急の外出を控える 

 

◆ 大阪府、兵庫県、京都府、滋賀県、三重県のほか緊急事態措置やまん延防止等重点措

置区域への不要不急の外出を控えるとともに、やむを得ず外出する場合でも、会食や

接待を伴った飲食をしない 
 

◆ 帰省はできるだけ控えて 

 既に帰省している人は、家族以外との会食を控える 
 

◆ 県外への通勤・通学は直行直帰し、会食は控える 

◆ 在宅勤務（テレワーク）の積極的な活用を 

◆ 飲食・カラオケは慎重に 

◆ 遅くまで集団で会食・宿泊はしない 
 

◆ 学校の部活動の制限について 

  県外の学校との練習試合等は禁止 

  県内の部活動は慎重に 

  家族に発熱等の症状があれば、参加は控える 
 

◆ イベントや催物の開催は慎重に 
 

◆ 県外への観光は自粛 

◆ 県内もリフレッシュプラン２ｎｄの利用は、新規予約を控えるとともにできるだけ延

期を 

 

◆ 症状が出れば、通勤通学を控えて直ちにクリニックを受診 

◆ 家族に発熱等があれば、出勤を控える 
  ※クリニックは、保健所の判断を待たずに陽性者の同居家族などへの検査を促進 

 

◆ ワクチン接種を早く予約する 

◆ ワクチン接種後も引き続きマスク着用等の徹底を 

人権への配慮について 

 新型コロナウイルス感染症に対して不安を抱く中、人権侵害に当たる悪質な行為が見受けられま

す。 

 新型コロナウイルス感染症は、誰もが感染する可能性があることを理解し、人権に配慮した冷静な

判断を心掛けていただきますようお願いします。 

 いかなる場合でも、不当な差別、いじめ等は決して許されません。 

 

                  コロナ差別相談ダイヤル ０７３－４４１－２５６３ 

                          ＦＡＸ ０７３－４３３－４５４０ 

 私たち日本人には、決して忘れてはならない日があります。 

 ８月６日「広島原爆の日」、８月９日「長崎原爆の日」、８月15日「終戦の日」です。 

 「広島原爆の日」に、子どもの代表が読み上げた「平和の誓い」の中にこんな１文がありました。 

 「本当の別れは会えなくなることではなく、忘れてしまうこと。 

 私たちは、犠牲になられた方々を決して忘れてはいけないのです。」 

 コロナ禍で自粛要請を受けて、以前のようにマスクなしで旅行に行ったり、みんなで食事会やカラオケをし

たりすることができなくなっている。おのずと不平や不満を口にする。感染拡大が止まらず、新規感染者が最

多を更新し続けている。入館者、入場者は定員の50％以下に抑えるようにと毎日テレビや新聞で報じられれ

ば、確かに滅入ってしまう。 

 しかし、先の大戦で一瞬にして家や家族を失った方々は、今、私たちが味わっている喪失感とは比にならな

いほどの悲しみを味わっていたはず。それでも残されたものは、前を向き生きていかなければならなかった。

この平和への誓いにあるように、本当の別れは忘れてしまうことだ。今の日本があるのは、私たちがあるの

は、犠牲になられた多くの方々がおられたからこそ。せめてこの日は、心より感謝の意を込めて黙祷を捧げた

いものです。 

 さて、話は変わりますが、オリンピックが８月８日の男子マラソンを最後に閉幕しました。オリンピックの

開催にあたり、様々な賛否両論の意見がありましたが、インタビューを受けた選手の方々は口々に「この大変

なコロナ禍で、このような場を設けていただき感謝します。」とコメントを残しておりました。 

 １年延期になったことで、選手の方々のメンタルは半端なく厳しいものであったはずです。それでも周りを

気遣い、その結果このような感謝の言葉が口をついて出たのだと思います。こうした彼らの意をくんで、開催

されたオリンピックは、それなりに意味のあるものではなかったでしょうか。 

 オリンピックの中継時に流れていた三井不動産㈱のキャッチコピーです。心に響くものがあったので紹介し

ておきます。 

    どんな世界になっても 

     スポーツは  私たちを 夢中にさせる 

     スポーツは  私たちに 勇気をくれる 

     スポーツは  私たちに 希望をくれる 

     スポーツは  私たちに 自由をくれる 

     スポーツは  私たちの 心をつなぐ 

    分かち合った感動が 私たちの明日を変えていく 

    さあ見届けよう  いっしょに変わろう  BE THE CHANGE! 
                        引用：三井不動産㈱ＣＭ「みんなで変わろう」編 

 感染拡大がオリンピック開催と関係あるのかどうかは分かりませんが、少なくとも私個人として多くの感動

を得ることができました。オリンピックを通して、必死に応援することで、たとえひとときでもしんどい思い

を忘れることができる、人を夢中にさせることができるってそれはそれで素晴らしいことではないでしょう

か。８月24日から始まったパラリンピック! 家にこもり応援しています。 



高雄中学校学社融合推進協議会 

初心者のための 

令和３年度 田辺市防災訓練の中止について 

令和３年度 稲成小学校運動会について 

 令和３年９月５日（日）に開催予定の「令和３年度 田辺市防災訓練」につきましては、市内の各地

で新型コロナウイルス感染症の感染者が増加している状況であり、感染拡大防止のため中止とさせてい

ただきます。 

 

                            【問合せ】防災まちづくり課 26-9976 

令和３年度 稲成公民館区（稲成町内会・むつみ町内会）の敬老行事について 

 新秋の候、皆様方におかれましてはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 

 敬老の日を迎え、長年にわたり地域社会を支えてこられた皆様方に敬意を表すとともに、長寿をお祝

い申し上げます。 

 さて、皆様方におかれましては、地域行事のふれあいの場である敬老行事を心待ちにされていること

とは存じますが、ご承知のとおり全国では６月末から、県内では７月下旬から新型コロナウイルス感染

症の感染拡大により第５波に突入し、田辺保健所管内においても感染者が増加している状況であるた

め、皆様方の健康と生命を守るため今年度におきましても敬老行事は中止することになりました。 

 「敬老の日」をお祝いすることがかなわず誠に残念ではありますが、何卒ご理解を賜りますようよろ

しくお願い申し上げます。 

 なお、敬老行事の代替として、対象者の皆様方に記念品を贈呈させていただきますので、併せてご理

解の程よろしくお願い申し上げます。 

                             稲成町内会  会長 山田 能久 

                             むつみ町内会 会長 木本 祥司 

❖日時   ９月26日（日） ９時～11時30分 ※雨天の場合は、９月27日（月）に順延 

 

❖今年度の対応 

 〇新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、昨年と同様に学校単独での開催となります。 

 

 〇時間を短縮し、午前中のみの開催となります。 

 

 〇運動会の規模縮小のため、敬老席及び来賓席は設営しません。 

 

 〇新入児のおみやげ競走は実施します。 

 

                           【問合せ】稲成小学校（電話 22-0682） 

稲成ふれあいスクール『自然観察教室』を開催❢ 

 ７月10日（土）、ふるさと自然公園センター及び動鳴気峡にて「自然観察教室」を開催しました。 

 稲成小学校の児童や職員が参加し、同センター職員の藤五先生・後藤先生のご指導のもと、植物・昆

虫の観察や採集、また、ザリガニ釣りをして恵まれた自然の中で楽しいひとときを過ごしました。 

クヌギの木に大きなノコギリクワガ

タ、カブト虫（メス）、カナブンが

集まっていました。 

ザリガニ釣りをしています。 

ザリガニ釣りの結果。 

中には大型のザリガニもいます。 

稲成公民館 LINE公式アカウントに登録しませんか？ 

 稲成公民館では、地域の皆さんに公民館からの様々な情報をお届けするため、『ＬＩＮＥ』による

情報発信を行っています。公民館のイベント情報やお知らせを皆さんの元にお届けします。 

 是非、ご登録をお願いします。 

 

【登録方法1】 

 右のＱＲコードを読み取り、田辺市稲成公民館を追加して登録!! 

 

【登録方法２】 

 ＩＤ検索 @886wqzzlを検索して登録 


